



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE CADASTRO DE RESERVA 01/2021 -CAMPUS Abelardo Luz

Onde se lê:

(...) 9.14 O candidato que efetivar sua matrícula online fica obrigado a apresentar os documentos originais junto à Coordenação de Registro Acadêmico do campus Abelardo Luz até 60 (sessenta) dias após o início das aulas, sob pena de cancelamento de sua matrícula. (...)

Leia-se:

(...) 9.14 O candidato que efetivar sua matrícula online fica obrigado a apresentar os documentos originais junto à Coordenação de Registro Acadêmico do campus Abelardo Luz até 60 (sessenta) dias após o início das aulas **presenciais**, sob pena de cancelamento de sua matrícula.

Abelardo Luz (SC), 02 de junho de 2021.



GILMAR DE OLIVEIRA VELOSO
Diretor Geral
Instituto Federal Catarinense - IFC
Campus Avançado Abelardo Luz
Portaria nº 135- DOU de 11/05/2021